



ΕΞΟΡΜΗΣΙΣ

ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Αριθ. Φύλλου 42

Τιμή φύλλου δραχ. 1.50

Γραφεία: Βενιζέλου 25

ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΘΑΝΑΣΙΟΣ Γ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ
ΥΠΕΥΘ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ
25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1965

Ο ΛΑΟΣ ΜΕ ΤΙΣ ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΕΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΒΡΟΝΤΟΦΩΝΑΖΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΟΧΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΑΥΛΙΚΟ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ

Με τις γνωστές παράνομες και αντίσυνταγματικές ενέργειες της Αύλης-δυσστατών-Δεξιάς, διαγράφηκε από την Κρατική εξουσία η νόμιμη Κυβέρνηση του Κράτους που είχε την πρόσφατη εντολή του λαού, να κυβερνήσει τη χώρα με ένα δημοκρατικό, συνεπές, προοδευτικό πρόγραμμα "Αλλαγής".

Το αυλικό πραξικόπημα, αποτελεί κατάφορο παραβίαση των κυριαρχικών δικαιωμάτων του "Ελληνικού Λαού, που συνταγματικά είναι κατοχυρωμένα να κυβερνά Αυτός και μόνον Αυτός (ο Λαός) τον τόπο. Το αυλικό πραξικόπημα υπεχρέωσε τον κυρίαρχο Λαό, να κυβερνηθεί από κυβέρνηση που ποτέ δεν πήρε την λαϊκή συγκριση και έγκριση, και να "διακυβερνηθεί" με πρόγραμμα που υπαγορεύεται από την ΕΡΠ, που αποδοκιμάστηκε από τον Λαό στις τελευταίες εκλογές.

Δικαιολογημένα ξεσηκώθηκε από την πρώτη στιγμή, ο Λαός και βροντοφώναξε με όλη του την δύναμη το νέο ΟΧΙ, κατά της νέας αυλικής τυραννίας.

Και είναι το ΟΧΙ αυτό έξ Ισου μεγαλειώδες και ιστορικό, με το ΟΧΙ που φώναξε Ο ΛΑΟΣ στις 28 Οκτώβρη 1940, έναντιον στη βία και τυραννία του φασιστικού "Άξονα".

Τότε οι περιστάσεις έβγαλαν να αρπάξει ο Λαός το δόλο και να διαρραχθεί στο μέτωπο,

την ελευθερία και την "Ανεξαρτησία του. "Αγωνίσθηκε σκληρά, και στη μέση νίκης. Τώρα οι περιστάσεις έπείζονται, νέες συνεχείς κινητοποιήσεις και μαζικές εθνομικτές κινήσεις, να εξαναγκάσει τους "επιθρονοκράτες", να σφραγίσουν τα κυριαρχικά του δικαιώματα, να εκλέξει ο ίδιος με άμεσες και ελεύθερες εκλογές την Κυβέρνηση του τόπου και το πρόγραμμα της διακυβέρνησής του.

"Αντίπαλο στον αγώνα του τώρα δεν έχει ο "Ελληνικός Λαός τα ένοπλα φασιστικά κράτη του άξονα του 1940, αλλά έχει αντίπαλο, την ίδια φασιστική νοοτροπία του άξονα, που φορείς του είναι σήμερα από εσωτερικό, οι άνθρωποι που οργανώσαν και συνεργάστηκαν στην εκτέλεση του αυλικού πραξικοπήματος. Θέλου με την βία, και την απειλή ανωμόλων λόσων, να κυβερνήσουν τον τόπο, εξαναγκάζοντας τον Λαό να δεχθή και να χειροκροτήσει την αυλική Κυβέρνηση και να επιδοκιμάσει την νόμο και νόμοη προέλευσή της. Και επειδή ανόσταται ο Λαός και επειδή ξεσηκώθηκε από την πρώτη στιγμή, και επειδή ξεσηκώθηκε στα πεδόμενα και στις μαζικές του συγκεντρώσεις με έμβλημα του 114 άρθρο του Συντάγματος, γιατί η αυλική Κυβέρνηση έβαλε στον έμβλημα της πολιτικής της, την έπιβολή της γαλήνης και της τάξης, δηλαδή να "επιβεβαιώσει" τον Λαό, να μην διαμαρτυρείται για αυτό που έγινε, να βουλώσει το στόμα του, να μην κουνήσει από τη θέση του, αλλά να δεχθή ησυχία και γα-

λήνια, την νέα τάξη πραγμάτων, δηλ. την τάξη πραγμάτων που του επέβαλε το αυλικό Πραξικόπημα, που η νέα αυτή τάξη πραγμάτων, είναι όμοια με την νέα τάξη πραγμάτων που θέλω, με τη βία των όπλων, να επιβάλει ο άξονας, σε βάρος του "Ελληνικού Λαού και σε βάρος των Λαών της Εύρώπης, δηλ. να δεχθή κατάσταση που το φασιστικό και τρομοκρατικό καθεστώς της κατοχής.

"Ο "Ελληνικός Λαός διαγαμένος πολλά από την πείρα της φασιστικής Κατοχής, δεν θα άνηψήσει άγωνα και θυσίες, για να επιβάλει στον τόπο του την Συνταγματική τάξη και τη Δημοκρατική ομαλότητα, με άμεσες και ελεύθερες εκλογές.

Ξέρει ότι στον αγώνα του αυτό πρέπει να είναι αδιάλλακτος και πρό παντός να διατηρήσει την ένότητα των γραμμών του, να αποφυγή την διάσπαση των δημοκρατικών δυνάμεων από όποι και αν επιχειρείται η διάσπαση αυτή, είτε από το στρατόπεδο των αντιπάλων είτε από το στρατόπεδο της δημοκρατίας.

Το νέο "Οχι που φώναξε ο "Ελληνικός Λαός στις 15 "Ιούλη κατά του αυλικού Πραξικοπήματος, θα στεφθή με τον ίδιο φωτισμό που το "Οχι του 1940, προς Δόξαν του Λαού και της Πατρίδας μας.

A. K.

ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ

Ο ΜΕΓΑΣ ΜΥΣΤΗΣ ΚΑΙ Ο ΟΡΚΟΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΜΑΣ

"Όντιν πραγματικό Πόρτο της Βαβέλ είναι και το σύμμετρο της αυλικής Κυβερνήσεως. Στεφανόπουλου, με το έπιτελούν των "εθνομικτικών δυνάμεων. Όπως στον βιβλικό κόσμο έτσι και εδώ είναι μαγεμένα τα κλεινο-επερόκλητα στοιχεία με ην ιδίχη του έκαστου γλώσσας που ελάχιστοι γίνεται αντιληπτή από τους άλλους. "Ανθρώποι που ήταν μέχρι πρό-όλιγο φασιστικοί έβρισαν με τον ίδιο τον τροστοϊσμο ότι συνδηλώνεται. Δεν υπάρχει τίποτα που να συνδέει μεταξύ των τους προέδρους της λαϊκής έντολης εκδοχής από την προέδο-οσιαν των. Ο σύνδεσμος και η ιεροφάνεια στον κόσμο των 45 άνοξλων εκπροσώπων του λαού, εξαρτάται από τον Βαβέλ και την προετοιμασία της στην υπόθεση του αυλικού πραξικοπήματος. Γι' αυτό ο κ. Μητσοτάκης, το χερίμενο πειδί της δημοκρατίας διεκδικεί από κρατία ως πρώτος και από πολλούς προέδρους. Ο κ. Γαρουφαλιάς έπειραται και φωνάζει ότι αυτός έπραξε όλας τις πολιτικές κυβερνητικές άποψεις και έπειρασε την βίαιη ατία του πραξικοπήματος. Ο κ. Κο-

στόπουλος διεκδικεί επίσης τα προετία διότι δεν άκουσε κανέναν παρι αυτούς που άκουει και σήμερα. Και ο κ. Τσιριμώκος άφου έγινε πτόνι ότι χέρια της αντίδρασης, προέτασε τον τίτλο του γεννητοπού, πλην όμως πολύ γρήγορα θα παραμεριστεί και το μόνο που θα του μείνει θα είναι ο τίτλος του προέδρου της λαϊκής έντολης και της δημοκρατίας. "Εκ πτόν κ. Στεφανόπουλος έρ είναι βέβαιος ότι δεν είναι τίποτα άλλο παρά η γέφυρα γι' ν' ανοίξει ο δρόμος από "Μητσοτάκη στον Γαρουφαλιά ή στον Κωνσταντόπουλο.

Πρός το παρόν στον κύκλο των προέδρων προηγείται ο "Μητσοτάκης, ο άδιστακτος αυτός πολιτικός που έπλεονόδησαν εις την διαγραφή του Γαρουφαλιά και με έδραμόδα πρό της εκπαρθω-ρώσεως του άρχηγού της πλειοψηφίας διεδήλωσαν τις σεις και έπιστάσθησαν πρόν κ. Παπανόρου και την κονοβουλευτική ομάδα. Ο άπειρος αυτός "πολιτικός" αν παρακινώντων προσπα-θώσε πότε θυσία να ανα-βύσει υπέρθετα των συμφε-ρόντων της οικονομικής δι-αγωγίας (διότι τέτοιος είναι

ΜΗΝ ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΛΕΙΨΕ ΨΕΜΑΤΑ
ΕΝΩΣΙΣ ΚΕΝΤΡΟΥ

και ο ίδιος) γι' αυτό αντί-δροσε και συμπίνασε όλα τα έκασναστικά φιλολαϊκά οικονομικά προγράμματα που έξερπύνει ο κ. "Ανδρέας Παπανόρου. "Αν λίγο άσχοληθώμε με τη μνηστή μας θα θυμηθώμε ότι ο κ. "Ανδρέας Παπανόρου έήλωσε πρό κατορ-πέη Γαλλική έρημερία "Μόνι" ότι η "Ελλάς είναι το άποκαίτι των Δυτικών συμ-ποχιών και ότι η "Ελλάς πρέπει να σσφιξη εις σχε-σίς της με το καλύτερο κράτη και παρ' όλην την έκπιση των των τελευταία στιγμή οι κόκοι της άνω-μαλίας που έφάσαν μέσα εις την Ε.Κ. έματαισαν την μετάβασιν του εις το Κάτρον της προσεκλήμενον του Προέδρου Νάσσερ. Επίσης πρέπει να θυμηθώμε ότι ο κ. "Ανδρέας Παπανόρου και στα έπιστημονικά του συγγράμματα άλλα και μέσα στους κόλπους της "Κεφηνή-σεως διεκτιρήν ότι προ-τεθεί η ένισχυσις των κατα-τόρων λαϊκών στρομάτων από προέδοση οικονομί-κής άναγεννήσεως. "Όλα λοιπόν αυτά και πολλά άλλα όσος έκπεσε να περιμένουμε καθε έσασιν καθέδον τον κόσμο της άνωμαλίας και έκπεσε να βρεθή ο κ. Μη-τσοτάκης και το έξανημένο δημοσιογραφικό του όργανο για να άρχισουν τον άγωνα έναντιον των λαϊκών λόσων με μελλοντικό ανάλλαγμα το κοστήν προδοσιογραφί-αυτό που έρωσε και γέλωσε παρ' όλην την έπίδραση του. Εις όλους ήταν γνωστό ότι ο κ. Μητσοτάκης έξ-άρησε έτάθη εις την όπε-ρώση των συμφερόντων της οικονομικής δι'αγωγίας, γι' αυτό και με πρωτοπαθή μα-τινα άντετάσσετο σε κάθε ιδέα έναρτώσεως του "γεωργιού-μας" κάπου, άδιστορούσε για την άντίδραση του λαού και δέν' σταματούσε να κινή δηλώσεις ότι δέν πρόκειται να φορολόγηται άλλο το με-

ΑΙ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

Είναι γνωστός ο σκοπός εις τον όποιον αποβλέπουν οι γνωστοί κόκοι της άνω-μαλίας δια της λιτλαρικής κηδέσεως των συλλήσεων. Έσκοπός των είναι ο στραγ-όλισμος των λαϊκών έλευ-θεριών και η δημιουργία κλίματος φοβίας δια την παρεμπόδιον των έκδηλώ-των άναστακώσεως του "Ελληνικού Λαού δια το προέδοση. Αι συλλήσεις κηδέσαν ότι ο Κεραμν-όλισμος ο όποιος ανεντρέθη από τον λαόν, επανήλθεν και πάλιν εις την έξουσίαν με τας μηχανορραφίας των αυλικών μαγαριών.

Η δημιουργία κλίματος τρομοκρατίας και φοβίας είναι η προπαρασκηή δια την έπιβολή και άλλων αντίλαϊκών μέτρων, φορο-λογικών κλπ. που διατα-χθήσαν να έπραχθώμεν τα γαλιτρώ των λαϊκών έλευ-θεριών και η δημιουργία κλίματος φοβίας δια την παρεμπόδιον των έκδηλώ-των άναστακώσεως του "Ελληνικού Λαού δια το προέδοση. Αι συλλήσεις κηδέσαν ότι ο Κεραμν-όλισμος ο όποιος ανεντρέθη από τον λαόν, επανήλθεν και πάλιν εις την έξουσίαν με τας μηχανορραφίας των αυλικών μαγαριών.

γέλο κεφάλαιο. "Όλοι το ένώριζον ότι ο κ. Μητσο-τάκης είναι η προσωποποι-ήσις της κεντροδεξιής και είναι εύληθ έργο που το πάλιν το έπαναληθώμενη ή πάλιν τις συνουώσις όσος και οι κηδόμενες και έντολόδογαι του ένα κρημα-δέν έβλαβον όκ' όντιν τους, τον Λαόν. Ο Λαός όμως ήδη έχει κάνει τον όρκο του. Κανένας πο-νημένος πιά εντι Βουλή των "Ελλήνων. Κανένας προέδοση. Οτι λαϊκή άντι-προέδοση. Οι εκλογές είτε το θέλου είτε όχι έρχο-αι και ο όρκος θα τηρ-ι.

και ο όρκος θα τηρ-ι.